

竞彩错票也有戏！南京美女业主 领走奔驰smart！



竞彩无论是中奖票还是未中奖票，世界杯期间只要运气好都能中到奔驰smart。然而有一种票对于体彩网点来说显得有点无奈，这就是竞彩错票（购彩者不接受，网点自行承担）。正所谓好心有好报，南京51819网点业主甄女士恰恰凭借一张竞彩错票，在7月9日把smart开回家。

体彩网点接受错票是一种情怀。世界杯期间，体彩网点早已爆棚，竞彩玩家一批接一批。位于南京南湖路12号的51819体彩网点也是如此，该店业主兼销售员甄女士介绍：比赛前购票的人特别多，店内非常嘈杂，很容易误会造成错票，这种情况已经出现好几次了。她此次中得smart的这张竞彩票购于6月27日18:11:21，是一张2串1混合过关竞彩票（未中奖），也是由于误会，购彩者不肯接受，由她自己承担了。但错票未必就不会中奖，如世界杯小组赛 韩国VS德国 这场，有一个玩家想买德国胜直接报了2:0，由于韩国是主队，她直接打

了韩国2:0胜德国，这位玩家就不乐意了，死活不肯要这几张票，她只能无奈地接受，谁知最后结果恰恰是韩国2:0胜，奖金达到1万多元。这也正印了那句话：吃亏是福。

不过甄女士有个习惯，一般这种竞彩错票或者自己打的票不管中不中奖，她都会放上两个月，加上这次smart活动，她就更留个心眼了。这张票是6月27日中奖，当时她根本不知道，直到前两天有朋友提醒她店内中smart了。她第一个想到的是店内的竞彩玩家，她赶紧一个个的通知，结果都没有回应，最后她突然想到自己还有不少竞彩票，于是找到存放这些票的箱子翻起来。其实我当时手里就拎着这张票，但还是在找其他票，最后我自己一下瞥见手里这张票的秒数（购彩时间18:11:21），心想肯定就是它了。说到找这张票的过程，甄女士也笑出声来。在这里还和大家介绍一件有趣的事，51819体彩网点也是体彩撞大运 活动抽中的首家网点，店内的玩家也抽中了两台vivo手机。

决赛在即smart活动进入冲刺阶段。本次看世界杯 玩竞彩 奔驰smart天天送 活动与上届一样与世界杯赛程同步，至7月15日结束。活动期间，凡年满18周岁，在省内体彩网点购买的单票金额满50元的竞彩彩票，含竞彩足球、竞彩篮球（不限玩法、过关方式）。最关键无论你中奖与否，或者懂不懂竞彩，只要单票满50元竞彩票即可参与。世界杯就进入最后冲刺阶段，大家抓紧最后的机会购买竞彩，中奖的同时说不定也能斩获smart！（苏彩）

镇江大妈4元中体彩7位数500万

世界杯期间不只有竞彩玩法，体彩的其他玩法在近期也是频频中奖。前不久，镇江的王女士只身一人来到江苏体彩兑奖大厅领走了体彩7位数18095期500万大奖，而带走这个重磅大奖她只花了区区4元钱。

尽管天气炎热，但领奖时王女士显得非常谨慎，不光是戴着墨镜，紧紧捂着的口罩也不肯摘下。当聊起购彩经历，王女士才逐渐放松起来。原来，王女士购彩经历相当久远，体彩7位数的前身6+1时代她就开始涉足，虽然没有中过什么大奖，但她一直坚持购彩。之前王女士一直是随机投注，后来她改变了策略开始自己编号。就

在五六年，她特意编了好几组7位数彩号，两注成一组分开投注。6月22日，体彩7位数18095期开奖，王女士的这份坚持终于得到回报，她此次花4元购买了两组号码，其中的第1注号码5598376正是当期的特等奖号码，奖金达到500万元。开奖当晚，王女士第一时间从手机上得知自己中奖，心情非常激动久久不能平静，为此她还查看网上的领奖信息，也学着戴着墨镜和口罩来领奖了。当谈到中奖打算时，王女士开心地说道：儿子刚贷款买了房子，这笔钱来得太及时，正好给他们还房贷了。（苏彩）

泰州彩民守号两年 中双色球599万多元

7月1日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2018075期开奖。当期双色球头奖17注，单注奖金为597万多元。这17注一等奖花落8地，上海、广东、陕西三地彩民是当期最大赢家，分别收获5注、4注、3注大奖，此外，江苏、山东、重庆、广西、四川彩民各收获1注。当期我省喜中一注一等奖来自于江苏泰州，出票站点来自于泰州姜堰溱潼镇鹿鸣街7号楼101室，编号32120420的福彩投注站，出票时间为7月1日19时52分22秒，幸运彩民对之前的7+1红球复式票进行了复制，花费14元，收获一等奖1注，三等奖6注，总计收获奖金599万多元。

泰州彩民吴先生坐在省中心领奖室的沙发上，一边喝着茶一边办理着领奖手续，他已经一天一夜没合眼了，他说自己不是不想睡，而是睡不着，在来南京的火车上都很兴奋，并有点紧张。天上掉下来的好运气砸中了他，他也没办法睡着吧。

吴先生从两年前开始买彩，一般都是朋友带着他一起来买彩票，一开始都是5注随机，花费10元钱，哪知道他买的第二期就中了四等奖，200元的奖金，吴先生觉得挺有意思的，正好在单位和同事更多了个话题，平常较为内向的他和

几个买彩的同事打成了一片，经常一群人下班就钻进了投注站里。

两年的买彩生涯，吴先生从刚开始的10元投注，变成了复式投注，从刚开始的1注小复式，变成了2注小复式1注单式，正好30元。吴先生说，30元对于他而言，不多不少刚刚好，他的工资水平也就是一般的工薪阶层的水平，理性投注对于他很重要，他说，自己从来都没有赌的心态。

吴先生选号通常都是凭感觉，一般一个月换一次号码，有时也会看看走势图，选一点他比较有感觉的号码，具体让他说奥秘也说不出来，毕竟，感觉这种东西存在于每个人的心里，很微妙。

7月1日是周日，吴先生在家休息了一天，晚上家里的蚊香没了，他骑着电动车到附近的超市去买，路上看见福彩站点，发觉彩票还没买，时间已近8点了，他赶紧走进投注站，复制了自己的彩票，再去超市买蚊香。

晚上睡觉前，他本能地拿出自己的彩票核对一下，哪知道这一对就再也睡不着了，直到省中心领奖室。临走前，吴先生问了工作人员能不能捐款，他想捐5000元钱略表心意，在家里已经跟家人商量好了。（苏彩）

启东福彩启动慈善圆梦大学助学活动

为进一步传递启东市人民的慈善爱心，帮助贫困家庭学生顺利完成大学学业，7月1日，2018年度启东福彩·慈善圆梦大学 助学活动正式启动。

本次活动计划资助300名学生在册低保家庭、低收入家庭、因病支出型贫困家庭、重病重残特殊贫困家庭中的品学兼优学生，资助标准为低保户家庭、孤儿每生5000元，其他家庭每生4000元；高校在读的该市在册低保家庭、低收入家庭、因病支出型贫困家庭、重病重残特殊贫困家庭中的品学兼优学生，资助标准为每生

4000元。

十多年来，启东福彩持续开展了形式多样的福彩助学 公益活动，每年都投入大量资金帮助生活贫困的学子追逐梦想。2017年，启东市民政局、新闻信息中心、广播电视台、福彩中心与慈善基金会联合开展 福彩·慈善圆梦大学 助学活动，资助对象包括高校新生和在读大学生两个群体，共计资助了300人。

据统计，启东 福彩·慈善圆梦大学 助学活动从2010年至今已累计投入资助金200多万元，帮助500多名贫困学子开启了希望之门、铺就了成才之路。

镇江、连云港开展 体彩嘉年华 地推活动 点燃 运动之火

7月已至，世界杯的热潮在每一位热爱运动的人心中，都燃起了不一样的火。在江苏，有了体育彩票的加入，这把运动之火燃烧得更加旺盛。镇江、连云港先后开展 体彩嘉年华 地推活动，助力各类体育赛事开展。

镇江 体彩嘉年华 跟随足球比赛进社区

7月1日，镇江市五人制社区足球赛在江苏科技大学南校区激情开战。世界杯是当下的热门话题，镇江体彩借助本次活动在现场开展了 体彩嘉年华 地推活动，进行了体彩品牌玩法和公益形象的宣传推广。

镇江体彩祝五人制社区足球赛开幕式圆满成功，红色横幅在绿茵球场上显得格外醒目，彰显体彩在助力各类体育运动和全民健身工程中发挥的作用。工作人员身着柠檬黄色世界杯主题工作服，为现场市民提供免费饮水和休息座椅。这一份炎炎夏日中的清凉，让人们感受到了体彩的人文关怀。身后的公益宣传展架，展示出体彩人在各类公益活动中忙碌的身影。各种主题的顶呱刮彩票一下抓住大家的眼球，很多从来没有接触过体彩的市民，不用走进体彩店就体验到即开型彩票的乐趣。

连云港灌云体彩地推 助力乒乓球培训

世界杯的开展，把人们对运动的热情提升到一个新的高度。7月3日，连云港市灌云体彩开展地推活动，助力乒乓球培训赛，为这个灼热的夏天增添了一抹新的色彩。

连云港灌云体彩的工作人员纷纷摩拳擦掌，要在世界杯期间把地推活动举办得热热闹闹红红火火。看世界杯，玩竞彩，奔驰Smart天天送 的横幅，远远望去格外显眼。参加乒乓球培训的人们，忍不住都会驻足观望，大家饶有兴致地分享着世界杯期间的购彩经验及预测排名。除此之外，人们的目光还被新票 西游记 所吸引。鲜活的卡通形象映入眼帘，活泼可爱的孙悟空，憨厚淳朴的猪八戒，一一展现在票面上。大家情不自禁地都来试试手气，说着，今天来沾沾美猴王的霸气，晚上养足精神看球！

徐州彩民候车购彩 喜中 好运十倍 40万元



7月2日上午，一位行色匆匆的彩民来到省福彩中心询问兑奖事宜，中心服务人员详细了解后才得知，原来这位邱先生中得了刮刮乐 好运十倍 一等奖40万元！由于是在徐州候车时买的，他兑完奖后还要赶到外地去办一些事情，所以赶得比较急。

候车无聊随手购彩

邱先生今年40岁，当日准备乘坐火车去外省办事，在候车室百无聊赖，看到了有不少候车的旅客在候车室检票口不远的福彩投注站购彩。聊天，本来就是福彩彩民的他也凑上前去。销售员跟邱先生说，好运十倍 是目前比较火的一款刮刮乐，虽然面值比较大，但是有10次中奖机会，中奖率很高，而且大奖有40万元呢。详细了解了 好运十倍的玩法后，邱先生拿出50元钱，从彩票本里抽出了5张彩票。

巨奖降临如若梦境

连刮了三张，连个小奖都没有，邱先生有点气馁，还和销售员开玩笑说，这次又捐了，这趟差白出喽。销售员安慰道：不还有两张吗，别急。邱先生小心翼翼地刮开彩票的覆盖膜，在我的号码区寻找指定的中奖号码33，结果在第二行就发现了这个幸运的数字。邱先生说，当时觉得第二行数字就找到了，可能是个小奖吧，要不然怎么会出来这么快，他顺着这个号码往下一看，立刻惊呆了，对应的奖项居然是40万元！他第一反应就是不太可能吧，又仔细看了看，没错！40万元！销售员看过后，兴奋地对邱先生说，真是40万，你太厉害了，中了40万元，我也是第一次见这么大的奖，你这次的差出的太值了。周边候车的乘客听到都围了过来，看看这个让人激动兴奋的场面。邱先生说，我当时真是跟做梦一样，都不敢相信是真的，整个人都蒙了。只是紧紧地抓住那张彩票和拎着行李在那傻站着，还是福彩的销售员反应快，让我抓紧去中心兑奖，还提醒我注意安全，不要把彩票给陌生人看，因为中奖彩票是不记名不挂失的。邱先生立刻勾选了车票来到了南京。